

Филиал компании «Росгосстрах» в Москве и Московской области стал победителем в открытом конкурсе по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте, объявленном Министерством юстиции РФ. В конкурсе приняли участие 8 ведущих страховых компаний.

Предметом договора, который заключен компанией «Росгосстрах», является ответственность Министерства юстиции РФ перед третьими лицами на случай аварии в 14 лифтах, расположенных в здании министерства в Москве.

«Владельцы опасных объектов понимают важность федерального закона №225-ФЗ, поэтому в нашей компании количество клиентов по страхованию ОСОПО увеличивается, – говорит заместитель директора по корпоративным продажам филиала компании «Росгосстрах» в Москве и Московской области Сергей Шестернин. – Так, в столичном регионе в первом квартале этого года было заключено 3458 договоров».

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 05.05.14